

A feljelentésben foglaltak tisztázása érdekében a nyomozó hatóság részéről sorozatos mulasztások merültek fel, illetve több intézkedés megtételét elmulasztotta.

+Nagyné Arató Zsuzsanna – 1955.04.24. Gál Katalin sértett 2015. október 17-én az ~~Országos Nyomozó Hatóság~~ Intézetben elhalálozott¹. Az elhalálozásával kapcsolatosan férjként, sértetti hozzátartozóként tettem meg ismeretlen tettes ellen a feljelentésemet.

Írányomban az első lépést a Nyomozó Hatóság képviselője távbeszélő útján – mobiltelefonomon hívott, - 2015. december 09-én tette meg. A telefonáló női hang volt!

Akkor elmondta, hogy idézem:

„ Szabadságra akar menni, s ezt az ügyet bűncselekmény hiányában le fogja zárni! Ha kérdéseim lennének, azt a szakértőnek feltehetem, küldjem el azokat! „

Eleve prejudikálta, hogy itt pedig bűncselekmény nem történt!

Ez egy igen rövid telefon hívás volt, vélhetően annak időtartama visszakereshető.

Természetesen tudom, hogy nem bizonyítható adott esetben csak a telefonálás ténye. Azzal is tisztában vagyok, hogy bizonyítottság hiányában ebbe bele lehet kötni, le lehet tagadni, sőt az sem kizárt, hogy le is fogják tagadni! De ez ettől még így történt!...

(Az ~~Országos Nyomozó Hatóság~~ lehetősége van ellenőriztetni a ~~hívást~~ hívást a mobil telefonomra!)

Ha nem így történt volna meg, akkor ma nem állnánk úgy, hogy le kell írjam, a Nyomozó Hatóság ebben az ügyben a postás szerepén kívül semmit nem tett!

Ezt követően postai úton elküldtem a kérdéseimet.

(A ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ a postai küldeményeken felül minden küldeményt előtte faxon is elküldtem, a vizsgálat gyorsítása, elősegítése érdekében. Továbbá elkerülendő, hogy az ügy elhaljon, az ügyintézés ellaposodjon, időnként újabb küldeményeket juttattam el a ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ részére!)

Álláspontom szerint rendkívül toleráns voltam azzal, hogy figyelembe vettem a szabadság-szándékot is, úgy számoltam, hogy kb. 2016. március 08-ra az igazságügyi szakértők a véleményükkel elkészülnek, majd megkezdődnek a tanúkihallgatások, így bíztam abban, hogy engem is tanúként kihallgatnak, akkor már mint sértetti képviselőt is!

Sajnálatos módon a fent leírt telefon híváson felül – „ szakértőnek kérdést tehetek fel, „ - mindaddig, amíg panasszal nem éltem Magyarország ~~Országos Nyomozó Hatóság~~ Nyomozás Felügyeleti ~~Országos Nyomozó Hatóság~~, - amely végül az ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ került áttételre, a

¹ A sértett 2015. szeptember 28-án került felvételre a ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ Intézetbe, ahol szeptember 29-én megműtötték, a jobb oldali tüdőlebenyek kerültek eltávolításra. Egy hétre rá, 2015. október 6-án a ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ Intézet kiadta azzal, hogy én, a férje utókezelésre vigyem a ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ Kórház ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ kórházába. A beteg még aznap, 2015 október 06-án került felvételre a ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ intézménybe, ahol állapota 2015. 10. 08. déltől folyamatosan súlyosbodott, s ahonnan végül mentővel visszaszállításra került 2015 október 12-én a ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ Intézetbe, először a ~~104/1. Kerületi Rendőrkapitányság~~ Sebészet, majd egy éjszaka után az Intenzív Osztályra, ahol állapota oly mértékben romlott, hogy gépi lélegeztetés mellett végül 2015 október 17-én elhalálozott.